
Velmi vyhovovala; 40%

Rozhodně nevyhovovala; 6%

Spíše nevyhovovala; 16%

Spíše vyhovovala; 37%

20

128

52

Nabídka dvou bezmasých jídel a tří jídel s masem 
by mi v porovnání se současným stavem

stravuji: Denně

41%

7%

16%

36%

stravuji: Vícekrát týdně

40%

4%

19%

37%

stravuji: Občas

43%

8%

13%

37%

stravuji: Výjimečně

34%

7%

17%

41%

41%

7%

16%

36%

40%

4%

19%

37%

43%

8%

13%

37%

34%

7%

17%

41%

Rozděleno podle návštěvnos�
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zaměstnanec: MBÚ AV ČR

35%

7%

21%

37%

35%

7%

21%

37%

zaměstnanec: Jiné

45%

18%

36%

45%

18%

36%

40%

5%

13%

41%

40%

5%

13%

41%

zaměstnanec: FGÚ AV ČR

50%

9%

15%

26%

50%

9%

15%

26%

zaměstnanec: ÚMG AV ČR

39%

7%

21%

32%

39%

7%

21%

32%

zaměstnanec: ÚEM AV ČR

Rozděleno podle zaměstnavatele

kvalita: Velmi nespokojen

13%

38%

25%

25%

13%

38%

25%

25%

kvalita: Spíše nespokojen

48%

4%

16%

32%

48%

4%

16%

32%

kvalita: Spíše spokojen

40%

6%

16%

39%

40%

6%

16%

39%

kvalita: Velmi spokojen

37%

7%

22%

33%

37%

7%

22%

33%

kvalita: Nevím

35%

10%

15%

40%

35%

10%

15%

40%

Rozděleno podle spokojenos�



Velmi nespokojen; 3%

Spíše nespokojen; 26%

Nevím; 13%

Velmi spokojen; 9%

Spíše spokojen; 51%

Velmi nespokojen; 3%

Spíše nespokojen; 26%

Nevím; 13%

Velmi spokojen; 9%

Spíše spokojen; 51%

S kvalitou jídla v této jídelně jsem obecně

Byla určitě zbytečná; 19%
Se velmi hodila; 14%

Se spíše hodila; 26%

Byla spíše zbytečná; 41%

Byla určitě zbytečná; 19%
Se velmi hodila; 14%

Se spíše hodila; 26%

Byla spíše zbytečná; 41%

Možnost rezervovat si během dopoledne jídlo 
po telefonu by



Mikrobiologického ústavu AV ČR
82; 26%

Jiné; 11; 3%

Ústavu experimentální medicíny AV ČR
28; 9%

Ústavu molekulární genetiky
46; 15%

Fyziologického ústavu AV ČR
150; 47%

Vícekrát týdně; 95; 30%

Občas; 63; 20%

Výjimečně; 29; 9%

Denně; 130; 41%

Vícekrát týdně; 95; 30%

Občas; 63; 20%

Výjimečně; 29; 9%

Denně; 130; 41%

V jídelně GZD se stravuji

Jsem zaměstnanec


